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Estado do Rio Grande do Sul 
, CÂMARA MUNICIPAL DE BENTO GONÇALVES 

Palácio 11 de Outubro 

Ofício n° 03/2021 Atas e Anais 	 Bento Gonçalves, 24 de maio de 2021. 

Assunto: Ata Audiência Pública Prestação Contas Poderes Executivo e Legislativo Municipal. 

Audiência Públita realizada no dia vinte e quatro de maio de dois mil e vinte e um, pela 
Comissão Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, de Prestação 
de Contas dos Poderes Legislativo e Executivo Municipal, referente ao 1° quadrimestre 

de dois mil e vinte e um. 
Aos vinte e quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às nove horas, a Comissão 
Técnica Permanente de Orçamento, Finanças e Contas Públicas, composta pelos Vereadores: 
Edson Biasi, Presidente; Davi Da Rold, Vice-Presidente (ausente); Membros Efetivos os 
Vereadores Sidinei da Silva (ausente), José Antonio Gava (ausente), Ari Pelicioli (ausente) e 
Agostinho Petroli, realizou Audiência Pública de Prestação de Contas dos Poderes Legislativo 
e Executivo Municipal, referente ao 1° quadrimestre de dois mil e vinte e um. O Vereador 
Edson Biasi, Presidente da Comissão, cumprimentou os integrantes da Mesa: a Secretária 
Municipal de Finanças, Senhora Elisiane Schenato e o Técnico em Contabilidade Pública do 
Poder Legislativo, Senhor Juliano Consoli. Cumprimentou também os Vereadores Thiago 
Fabris, Agostinho Petroli, Jocelito Tonietto, Leopoldo Benatti, Anderson Zanella e Rafael 
Pasqualotto. Saudou o Secretário de Governo, Senhor Henrique Nuncio, e os Integrantes da 
Secretaria de Finanças, Scheila e Alessandro. Na sequência, esclareceu que no decorrer da 
audiência seria aberto espaço para questionamentos e procedeu a leitura do Edital de 
Audiência Pública. Em seguida, o Técnico em Contabilidade, Juliano Consoli, fez a 
apresentação do Relatório de Gestão Fiscal do Poder Legislativo. Findada sua apresentação, 
colocou-se à disposição para esclarecimentos. Após, houve a apresentação do Relatório de 
Gestão do Poder Executivo, pela Secretária Municipal de Finanças, Senhora Elisiane 
Schenato. Fez uso da palavra o Vereador Rafael Pasqualotto. A Secretária Elisiane e o 
Contador Juliano fizeram os devidos esclarecimentos. Não havendo mais nada a deliberar, o 
Presidente da Comissão, Vereador Edson Biasi, agradeceu a presença de todos e encerrou a 
audiência quando eram nove horas e vinte e cinco minutos. Sala das Sessões, aos vinte e 
quatro dias do mês de maio de dois mil e vinte e um. 

Vereador Edson Biasi 
Presidente da Comissão 

A Sua Excelência o Senhor 
Vereador Rafael Pasqualotto, 
Presidente da Câmara de Vereadores, 
Bento Gonçalves, RS. 
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